



Оформить подписку на газету «Местное время» на первое полугодие 2022 г. можно В ЛЮБОМ ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ, ЧЕРЕЗ ПОЧТАЛЬОНА, при помощи сервиса ПОДПИСКА ОНЛАЙН (компьютер, ноутбук) или через мобильное приложение «Почты России» (смартфон, планшет).  
Все вопросы по телефонам: 8-963-524-05-55, 4-63-64.

## ВНИМАНИЮ СОБСТВЕННИКОВ НЕЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ, НАХОДЯЩИХСЯ В НЕЖИЛОМ ЗДАНИИ С СЕВЕРО-ЗАПАДНОЙ СТОРОНЫ ПЕРЕСЕЧЕНИЯ УЛ. КОМСОМОЛЬСКОЙ И УЛ. МОСКОВСКОЙ

### Уведомление

В рамках программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края» будет проведено благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: Алтайский край, г. Рубцовск, с северо-западной стороны пересечения ул. Комсомольской и ул. Московской.

В ходе осмотра было установлено, что на земельном участке расположено нежилое здание, в котором находятся нежилые помещения (стайки). Правоустанавливающие документы на нежилые помещения (стайки) и земельный участок, на котором расположено нежилое здание, в Администрации города Рубцовска отсутствуют.

На основании изложенного владельцам нежилых помещений в срок до 11.04.2022 необходимо обратиться в Администрацию города по адресу: Алтайский край, г. Рубцовск, пер. Бульварный, 25, каб. 72, телефон: 8(38557)96430, для сверки правоустанавливающих документов на нежилое помещение (стайку) и земельный участок, на котором расположено нежилое здание с нежилыми помещениями (стайками).

**А.Н. КОЛУПАЕВ, председатель комитета Администрации города Рубцовска по управлению имуществом**

### Руководителям предприятий, специалистам по охране труда г. Рубцовска!

Приглашаем вас и специалистов по охране труда вашего предприятия принять участие в городском Дне охраны труда, который состоится 28 апреля 2022 года в 14:00 в большом зале Администрации города Рубцовска по адресу пр. Ленина, 130.

**Администрация города Рубцовска**

### Заклучение о результатах общественных обсуждений по проекту решения о выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка - магазины, расположенного по адресу: Алтайский край, г. Рубцовск, СНТ №1, ул. Мичурина, 363а

г. Рубцовск

01.04.2022

Комиссия по вопросам землепользования и застройки территории города Рубцовска (далее - Комиссия) рассмотрела протокол общественных обсуждений от 24.03.2022 по проекту решения на условно разрешенный вид использования земельного участка - магазины, расположенного по адресу: Алтайский край, г. Рубцовск, СНТ №1, ул. Мичурина, 363а (далее - Проект решения).

Основание проведения общественных обсуждений: протокол № 2 заседания комиссии по вопросам землепользования и застройки территории города Рубцовска от 28.02.2022.

Организатор общественных обсуждений - комиссия по вопросам землепользования и застройки территории города Рубцовска.

Оповещение о проведении общественных обсуждений опубликовано в газете «Местное время» от 10.03.2022 № 18, размещено на информационном стенде в здании Администрации города Рубцовска Алтайского края (далее - Администрация города) по пер. Бульварному, 25 в г. Рубцовске и совместно с Проектом решения размещено на официальном сайте Администрации города в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В период проведения общественных обсуждений с 10.03.2022 по 23.03.2022 организована экспозиция проекта в фойе здания Администрации города. В журналах учета посетителей экспозиции Проекта записи отсутствуют.

Возражения, замечания, предложения по рассматриваемому Проекту решения в период проведения общественных обсуждений в Администрацию города не поступили.

Общественные обсуждения проведены в соответствии с Градостроительным кодексом РФ и Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, утвержденным решением Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края от 18.12.2019 № 379.

По итогам рассмотрения протокола общественных обсуждений Комиссией рекомендовано Администрации города выдать разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка - магазины, расположенного по адресу: Алтайский край, г. Рубцовск, СНТ №1, ул. Мичурина, 363а.

**Д. З. ФЕЛЬДМАН, председатель комиссии по вопросам землепользования и застройки территории города Рубцовска**

## АКЦИЯ

# Заявочная кампания на детский отдых

С 1 апреля в Алтайском крае стартовала заявочная кампания в загородные детские лагеря. Это произошло одновременно с запуском программы «кешбэк» за детский отдых. Как сообщают в региональном Минобрнауки, в настоящее время к программе по стимулированию доступных внутренних туристских поездок в организации отдыха детей и их оздоровления подключили 50 загородных оздоровительных организаций.

«Чтобы получить возврат средств в сумме 50 процентов от стоимости путевок в детский лагерь на 2022 год, но не более 20 тысяч рублей за одну покупку, необходимо выполнить ряд условий. Так, организация отдыха для детей должна быть выбрана из числа тех, что состоят в реестре загородных оздоровительных организаций. Кешбэк можно получить за каждого ребенка. Возраст детей, количество смен и оплачиваемых путевок не ограничены», - поясняют в ведомстве.

Оплату необходимо проводить единым платежом только с карты «Мир», при этом карта должна быть зарегистрирована в программе лояльности платежной системы. Оформить путевку с участием в программе кешбэка можно на портале «Заявка22».

Помимо этого, существует возможность получения краевой субсидии в рамках финансирования стоимости путевки в период летних каникул.

«В 2022 году однократно в размере 6300 рублей ее могут получить граждане, проживающие на территории Алтайского края и воспитывающие детей школьного возраста до 15 лет. Дополнительно сотрудники органов государственной власти региона и краевых государственных учреждений могут получить еще 4350 рублей. Для многодетных семей, направивших на отдых в загородные лагеря отдыха и оздоровления троих и более детей школьного возраста до 15 лет, предусмотрена компенсация в размере 23 700 рублей на третьего и каждого последующего ребенка», - уточняют в Минобрнауки.

**Подготовила Ирина ЖУКОВА**

## БЕЗОПАСНОСТЬ

# Лёд не прощает беспечности

**Уважаемые родители! В связи с продолжающимся интенсивным снеготаянием обращаем ваше внимание на опасность прогулок с детьми вблизи водоемов. Необходимо разъяснить детям недопустимость игр вблизи водоемов и не оставлять без присмотра ребенка у водоема.**

Во время ледохода на реках и водоемах появляется большое количество льдин, которые привлекают детей. Катание и проведение других развлечений на льдинах нередко заканчиваются купанием в ледяной воде, поскольку льдины часто переворачиваются, разламываются, сталкиваются между собой, ударяются о предметы, находящиеся в воде. Лёд беспечности не прощает! Катание на льдинах, брёвнах, плотках нередко приводит к трагическим последствиям. Дети не всегда осознают опасности, которые их поджидают, вот почему чаще всего несчастные случаи происходят с детьми.

### ДЕТЯМ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- выходить в зимний, весенний периоды на отдаленные водоемы;
- переправляться через реку в период ледохода;
- подходить близко к реке в местах затора льда, стоять на обрывистом берегу, подвер-

гающемуся разливу и, следовательно, обвалу;

- собираться на мостиках, плотинах и запрудах;
- приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов, измерять глубину реки или любого водоема, ходить по льдинам и кататься на них.

Ответственность за жизнь и здоровье детей лежит на вас, уважаемые родители!

Будьте внимательны, и тогда ваши дети будут здоровы.

Желаем вам здоровья, благополучия, удачи!



### ЗДОРОВЬЕ ВАШЕГО РЕБЕНКА ЗАВИСИТ ОТ ВАШЕГО ПОСТОЯННОГО КОНТРОЛЯ, ЛЮБВИ И ЗАБОТЫ!

Берегите своих детей, не оставляйте их без присмотра. Помните: жизнь и здоровье детей - в ваших руках!

**Группа патрульной службы № 6 центра ГИМС ГУ МЧС России по Алтайскому краю**

## ПРОИСШЕСТВИЯ

# С огнем шутки плохи

С 21 по 28 марта в Рубцовске было зарегистрировано и отработано 13 сообщений о пожарах. Есть пострадавшие.

21 марта в 21:34 на пульт диспетчера пожарной связи поступило сообщение о возгорании в одной из квартир дома № 53 по ул. Локомотивной. На момент прибытия первого пожарного подразделения было обнаружено задымление и горение внутри квартиры. Горели личные вещи, мебель и постельные принадлежности. На месте возгорания обнаружен погибший. По данному факту проводится проверка, одной из наиболее вероятных версий пожара является неосторожность при курении.

24 марта в 23:06 поступило сообщение о пожаре в доме № 117а на ул. Октябрьской. Прибывшие на вызов огнеборцы обнаружили задымление внутри секции на четвертом этаже, само возгорание случилось внутри одной из комнат. Горел холодильник и элементы его внутренней отделки. При пожаре спасено два человека, пятеро были эвакуированы. На месте пожара обнаружен пострадавший, который был спасен и доставлен в лечебное заведение. По данному факту проводится проверка. Причиной пожара в данном случае является возгорание горючих материалов в результате аварийного пожароопасного режима работы электрооборудования (холодильника).

**Подготовила Ирина ЖУКОВА**

## ОБЩЕСТВО

# Мошенники под видом судебных приставов

Жителей Алтайского края предупреждают, что в регионе под видом судебных приставов развернули деятельность мошенники, сообщили в алтайском Управлении федеральной службы судебных приставов.

По данным ведомства злоумышленники используют разные мошеннические схемы, в том числе рассылают письма с требованием оплатить якобы скопившийся долг. В УФССП призвали жителей Алтайского края игнорировать такие письма и не переходить по неизвестным ссылкам. Приставы напоминают, что вся официальная информация находится в базе данных исполнительных производств на официальном сайте службы и на портале государственных услуг.

**Подготовил Максим ДОБРОВОЛЬСКИЙ**

# Электросамокаты – это транспортное средство



Верховный суд России признал законным положение Правил дорожного движения (ПДД), позволяющее квалифицировать электросамокаты, как транспортные средства. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на суд.

Поводом для этого стал иск Давида Чепечана, который попал в аварию с одним из таких устройств: при повороте налево столкнулся с электросамокатом, в результате чего водитель самоката погиб, а по факту ДТП было возбуждено уголовное дело. Чепечан дошел до Верховного суда с требованием признать самокат транспортным средством. В обоснование своих требований истец утверждал, что к категории транспортных средств надо относить только те средства передвижения, для управления которыми необходимо получение специального права.

В соответствии с позицией Пленума Верховного суда источником повышенной опасности следует признать любую деятельность, осуществление которой создает повышенную вероятность причинения вреда из-за невозможности полного контроля за ней со стороны человека. С учетом того, что законодательная норма не содержит исчерпывающего перечня источников повышенной опасности, суд, принимая во внимание особые свойства предметов, веществ или иных объектов, используемых в процессе деятельности, вправе признать источником повышенной опасности иную деятельность, не указанную в перечне.

В свою очередь выступивший ответчиком в суде представитель Генеральной прокуратуры пояснил, что закон не может дать полного списка транспортных средств, но позволяет относить к ним электросамокаты в силу скорости их передвижения. И отметил, что субъектом преступления в ДТП может быть не только сдавший экзамены водитель, но и любой участник дорожного движения.

Подготовила Ирина ЖУКОВА

# «Синий трактор» едет к нам!

ДК «Тракторостроитель» 6 апреля приглашает на необыкновенное музыкальное детское шоу «Синий трактор»! Все дети любят «Синий трактор». А кто не любит, тот просто ещё не видел этих добрых, забавных мультфильмов-песен, полных запоминающихся шуток, которые с удовольствием повторяет вся семья.

Синий трактор теперь и на сцене! Добрая шоу-сказка в мягком плюшевом формате для самых маленьких зрителей. Главный герой Синий Трактор гулял и потерялся. Его новые друзья Профессор, девочка Маша и мальчик Петя отправляются в полные приключения путешествие, чтобы найти его дом.

В этой сказке нет злодеев – дети будут танцевать, смеяться и радоваться полностью позитивному представлению.

Сидеть не придётся: много интерактива в каждом номере шоу позволяет веселиться на всю катушку, рядом со своим местом. Никаких границ между сценой и залом!

Будет весело! Все тотально погружаются в действие, веселье доходит до дальних рядов благодаря специальному игровому реквизиту для каждого зрителя. Каждый ребенок почувствует себя важным и незаменимым.

Это запомнится. В основе лежит простой и понятный детям сюжет, состоящий из сменяющихся друг друга музыкальных игр, в которых участвует весь зал. Дома ребёнок с восторгом расскажет о шоу другим членам семьи.

Концертное шоу «Синий трактор едет к нам» – идеальный вариант для первого знакомства малышей с театром!

Продумано всё: детские пастельные тона в производстве декораций, костюмов и реквизита; темп речи и динамика событий соответствуют восприятию детей этого возраста



Газета «Местное время» – общественно-политическое издание. Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай (серия ПИ № ТУ22-00726 от 24 июля 2018 г.). Учредители: Администрация города Рубцовска Алтайского края, Управление печати и массовых коммуникаций Алтайского края.

№ 25 (15682) от 5 апреля 2022 г. Время подписания в печать по графику в 16.00. Фактическое время выхода в печать в 16.00 (4.04.2022 г.). Подписные индексы: 50362, 50323. Тираж 500. Выходит 2 раза в неделю. Печать офсетная. Отпечатано на бумаге ОАО «Соликамскбумпром». Свободная цена.

Адрес редакции и издателя: 658200, Алтайский край, г. Рубцовск, пер. Гражданский, 33. Выпускающий редактор Селюкова С. М. (4-63-04); отдел рекламы (4-63-64); бухгалтерия (4-64-63).

Адрес типографии: ИП Верясов К. П., 658200, г. Рубцовск, ул. Пролетарская, 238, кв.15.

Главный редактор Максим Михайлович Добровольский. E-mail: mv.22@mail.ru

5 апреля 2022 г. № 25

и поддерживают их вовлечение; дети не ограничены в своей активности: у них есть возможность веселиться и все трогать; любимый «Синий трактор» – это ростовая кукла, он живой, настоящий; огромный экран, вписанный в декорацию, создаёт иллюзию настоящего путешествия не только для детей, но и для взрослых.

Шоу «Синий Трактор» наполнено интерактивом! Каждый маленький зритель перед спектаклем получает уникальный подарочный набор – реквизит, который понадобится для игр во время шоу.

Любимые песенки и игры с залом, тотальная вовлеченность и безудержное веселье на протяжении всего шоу!

Родители, подарите ребенку настоящие эмоции! Вы будете счастливы от того, насколько счастлив ваш ребенок от встречи с любимым героем.

Управление культуры, спорта и молодежной политики

## Турнир памяти Н. Ф. Петрова

С 28 по 30 марта 2022 года в спортивном зале МБУ «С/к «Торпедо» состоялся турнир по мини-футболу памяти Н. Ф. Петрова среди команд дворовых спортивных клубов.

В соревнованиях приняли участие 75 человек.

По итогам соревнований: 1 место – «Старт», лучший игрок – Локтионов Роман; 2 место – «СКИБ, лучший игрок – Кузьмин Михаил; 3 место – «Орленок», лучший игрок – Кутумов Андрей; 4 место – «Гренада», лучший игрок – Титов Дмитрий.

Управление культуры, спорта и молодежной политики

# Ответственность за правонарушения

Сотрудники Новосибирской таможни с ноября 2021 года по март 2022 года в аэропорту «Толмачево» выявили 33 случая ввоза сушеной травы гармалы весом более 7 кг, содержащей наркотическое средство гармин. Еще свыше 3 кг сырья изъято у прилетающих и приезжающих из среднеазиатских республик в Алтай, Красноярск и Иркутск.

Трава гармала содержит наркотическое средство гармин – галлюциноген и стимулятор центральной нервной системы. По мнению специалистов, вещество может давать тяжелые последствия для физического и психического здоровья уже после первого применения.

По фактам незаконного ввоза сушеной гармалы Новосибирская таможня возбудила 33 дела об административных правонарушениях по статье 16.3 КоАП РФ (несоблюдение запретов и ограничений). Статья предусматривает штраф от 1000 до 2500 рублей и конфискацию предмета правонарушения.

«Гармин» включен в список наркотических средств и психотропных веществ, оборот которых в России ограничен. Это означает, что его ввоз, равно как и ввоз травы гармалы, на территорию России возможен только по специальным разрешительным документам, – пояснил заместитель начальника Сибирской оперативной таможни Сергей Бондарев.

Умышленный ввоз растений с содержанием наркотических средств влечет уголовную ответственность. Так, в 2021 году Алтайская таможня возбудила уголовные дела по двум фактам ввоза гармалы по ст. 229.1 УК РФ (контрабанда растений, содержащих наркотические средства). Всего на Алтае таможенники пресекли за год семь попыток ввоза этой травы наземным транспортом общим весом более 1,6 кг. Еще несколько фактов ввоза предотвратили таможенники в аэропортах Иркутска и Красноярска, вес изъятого – около 1,5 кг.

### СПРАВКА

Незаконное перемещение через государственную границу РФ (таможенную границу ЕАЭС) наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров (в том числе в виде лекарств и биологически активных добавок) может быть квалифицировано как преступление, предусмотренное статьей 229.1 УК РФ («контрабанда наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров»). Статья предусматривает наказание вплоть до пожизненного лишения свободы со штрафом в размере до 1 млн руб. либо в размере дохода осужденного за период до 5 лет.

Ася МОЛОДЦОВА, пресс-секретарь Сибирской оперативной таможни

# Сводка за неделю

С 28 марта по 3 апреля 2022 года на территории обслуживания МО МВД России «Рубцовский» зарегистрировано 16 дорожно-транспортных происшествий, в одном из которых получили ранения трое взрослых и двое несовершеннолетних пассажиров, один гражданин погиб. Из них столкновений – 3, наезд на стоящее транспортное средство – 7, наезд на препятствие – 6.

31 марта 2022 года в 23 часа 20 минут в Рубцовском районе на автодороге А-322 (Барнаул-Рубцовск, граница с Республикой Казахстан) в районе 287 километра при движении от г. Рубцовска в направлении ст. Зарница водитель автомобиля «Тойота Терсел» 1974 года рождения допустил наезд на стоящий автомобиль «Тойота Опа», после чего на гражданина (водителя автомобиля «Кенворт Т 2000») 1978 года рождения, вышедшего из транспортного средства на дорогу, затем на стоящий автомобиль «Кенворт Т 2000» с полуприцепом «KRONE».

В результате ДТП водитель автомобиля «Кенворт Т 2000» скончался на месте ДТП до приезда бригады ССМП; получили телесные повреждения различной степени тяжести водитель и трое пассажиров автомобиля «Тойота Терсел», один из которых 2008 года рождения; пассажир автомобиля «Кенворт Т 2000» 2014 года рождения обслужился в медицинском учреждении.

При контроле за безопасностью дорожного движения сотрудниками Госавтоинспекции за неделю пресечено нарушений Правил дорожного движения – 349, из них: водителей, управляющих транспортом в состоянии алкогольного опьянения, – 17; водителей, не пристегнутых ремнями безопасности, – 91; пешеходов, нарушивших правила, – 47; управление транспортом без водительского удостоверения (лишенные) – 12, нарушений правил перевозки детей – 15, не предоставление преимущества движению пешеходам – 18 и др.

ГИБДД г.Рубцовск